
児童センター及び児童館

～

420 人

下記のとおり

Q はい いいえ わからない
どちらでもない

397 1 21

(94.75%) (0.24%) (5.01%)

387 14 19

(92.14%) (3.33%) (4.52%)

276 93 51

(65.71%) (22.14%) (12.14%)

315 46 58

(75.18%) (10.98%) (13.84%)

179 77 158

(43.24%) (18.60%) (38.16%)

197 167 55

(47.02%) (39.86%) (13.13%)

児童館について、思っていることを何でも書いてください。

今日来ている児童館以外にも遊びに行ったことのある児童館を教えてください。

児童センター 味岡児童館 篠岡児童館 小牧児童館 小牧南児童館 北里児童館 西部児童館 大城児童館

児童センター 11 1 35 31 7 10 2

味岡児童館 6 3 15 7 3 5 3

篠岡児童館 4 7 5 9 2 2 28

小牧児童館 17 13 7 12 5 8 6

小牧南児童館 18 5 3 27 3 7 3

北里児童館 8 3 0 7 20 6 0

西部児童館 2 5 0 10 8 1 1

大城児童館 3 3 26 7 6 0 0
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質問

児童館は楽しいですか？

児童館で好きな遊びはありますか？

児童館の先生とお話しますか？

・ともだちとあそんだりして、たのしい。
・マンガ読むときのいすがほしい。
・たっきゅうだいがもうちょっとほしいなぁ。
・体いくクラブでいろんなゲームができてたのしいです。
・ドミノ大会があったらいいな。
・冬はあたたかくて夏はすずしいから友達と遊ぶときにいい。
・えいがの本とか、しょうせつがあるといい。
・わたしたちがないているときこまっているときにはいつもえがおにしてくれるのでうれしいです。
・わからなかったりこまっている時に、先生が教えてくれるので、うれしいです。いろいろな遊びが
あっていろいろできるのでうれしくやってます。
・先生がやさしくて、いっぱい教えてくれる！たのしい物がいっぱいあるから楽しくあそべる。
・いろんなものをつくれるから、たのしいです。
・ぼくのすきな遊びがあるから楽しい（たっきゅう、ウノ、オニム）
・楽しいです。たっきゅが一番。マンガをふやしてくれたらうれしいです。

児童館利用者アンケート結果（小学生）

4

児童館のイベントにおてつだいの人（ボランティア）がいることを
知っていますか？
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アンケート結果

平成30年10月22日
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平成30年11月21日

施設名

アンケート期間

アンケート実施人数

児童館の先生は遊び方を教えてくれますか？

お友達とけんかしたときや困っているときに、先生は声をかけ
てくれますか？
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